

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّخْتَارَ لَكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

روزنامہ

۲۲ جولائی ۱۹۶۱ء
پاکستان پرائیویٹ پبلسیشنز

روبوہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی اطال اللہ بقاؤہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زما نور احمد صاحب مدظلہ

روبوہ ۸ جون بوقت ۸ بجے صبح

کل قبل دوپہر تک حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ دوپہر کے بعد شام تک بے چینی کی تکلیف رہی۔ رات نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت بعض قدر بہتر ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور اتریم سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو شفائے کامل و عامل اور کام والی لمبی زندگی عطا کرے آمین

اوزان اور بیماریا زخات کا نیا نظام

کراچی ۸ جون معلوم ہوا ہے کہ پاکستان میں اوزان بیماریا زخات کا اعتدالی نظام رائج کرنے کے سلسلہ میں پروگرام کی تعمیل تیار کرنے کے لئے گزشتہ سال مارچ میں جس اعلیٰ اختیار کی کمیٹی کو مقرر کیا گیا تھا وہ محترم حکومت کو اپنی رپورٹ پیش کر چکی۔ اوزان اور بیماریا زخات میں اعتدالی نظام رائج کرنا پاکستان میں اعشاری سکہ رائج کرنے کے سلسلہ کی ہی ایک کڑی ہے۔ موجودہ قسب پونہ اور سیکٹہ کے بجائے نیڈی میٹر گرام اور سیکٹہ کا نظام رائج کیا جائے گا۔ دوسری باتوں کے علاوہ یہ کمیٹی اس نظام کو رائج کرنے کے سلسلہ میں کئی مناسب قانون کی بھی تصدیق کرے گی

ملا یا کے سترہ بمبھریں پاکستان میں لانا
کو الہ آباد ۸ جون۔ ملا یا کے حلوں اعلیٰ نے کہا ہے کہ وہ اس سال دسمبر میں پاکستان کا دورہ کریں گے۔ اس امر کا اعلان انہوں نے گل کولاب میں کیا ہے

۲۲ میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ پاکستان کی اقتصاد کی ترقی کے لئے مناسب حالات پیدا کرنے اور پاکستانی عوام کی قوتوں کو اس علم کا کام کرنے ہونے کا ارادہ ہے اس سلسلہ میں حکومت پاکستان کی کوششیں مستحسن ہیں۔ یہ بات بڑی حوصلہ افزا ہے کہ حکومت پاکستان اقتصادی بات پر بہت سے انتظامی کمزوریاں ختم کرنے کے لئے جو اجرائی کر رہی ہیں کامیاب رہیں گے۔ اور اس کے ساتھ ساتھ نذر سے بھی بچا جائے

جلد ۱۵، ۱۹ احسان، ۱۳ جون ۱۹۶۱ء، ۱۳ ستمبر

دوسرے پنجالیہ منصوبے کیلئے پچھن کرورڈر کی امداد

واشنگٹن میں دوست ملکوں اور بین الاقوامی مالی اداروں کا مشترکہ فیصلہ

واشنگٹن ۸ جون۔ پچھ دہرت ملک اور وہ بین الاقوامی مالی ادارے دوسرے پنجالیہ منصوبے کے لئے پاکستان کو ۵۰ کروڑ ڈالر امداد دیں گے۔ اس سلسلہ میں واشنگٹن میں ان ملکوں اور اداروں کے مشترکہ اجلاس کے برعکس ایک طرف سے ایک اعلان جاری کیا گیا ہے جو اجلاس میں فرانس، کینیڈا، جرمنی، جاپان، برطانیہ، امریکہ اور عالمی بینک کے نمائندوں نے شرکت کی۔ عالمی بینک کے اعلان میں کہا گیا ہے کہ اس تجربے

تیل کی تلاش کے معاہدے کا مسودہ تیار کر لیا گیا

پاکستان اور روس کے نمائندوں میں کل پھر بات چیت ہوگی

کراچی ۸ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور روس کے درمیان پاکستان میں تیل کی تلاش سے متعلق مجوزہ معاہدہ کا مسودہ تیار کر لیا گیا ہے۔ ایٹمی تیل کی تلاش کے سلسلہ میں روس کے دو ڈونرز جو متفقہ تھے، جنہیں ماہرین کی خدمات دیں گے۔ اس میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ روس سے کئی تیل کی مشینیں اور متعلقہ سامان خریدنا

جائے گا۔ معدنی ذیلیوں کے ادارے کے افسر دستہ میں کا جائزہ لے رہے ہیں۔ یہ دستہ دس دنوں کے لئے پاکستان میں کل گیا ہے۔ ایک سرکاری اعلان جاری کیا گیا جس میں بتایا گیا ہے۔ کچھ روسی ماہرین پر مشتمل جو جماعت اس سال اس امر میں کہ کراچی میں بھی وہ پاکستان میں تیل کی تلاش کرنے کے مختلف پولوں پر بات چیت کر رہی ہے۔ اس جماعت نے روس سے آنے والے مسلمان ہندو گاہ پر امانت کے لئے کے باہر میں بھی بات چیت کی ہے حکومت پاکستان معاہدے کے شرطوں کا جائزہ لے رہی ہے۔ ۹ جون کو روسی وفد اور پاکستانی حکام کے درمیان پھر بات چیت ہوگی۔ جیٹا لی اور زیر غور آئیں گے۔ تو وزارت خزانہ کا ایک نمائندہ بھی پاکستانی وفد میں شامل کر لیا جائے گا۔

درجہ کا دلچسپ حوالہ
روبوہ ۸ جون۔ کل یہاں زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت ۱۰۶ اور کم سے کم ۸۸ رہا۔

پاکستان کو جو لائی سے شروع ہونے والے سال کے دوران مزوری اخلاء درآمد کرنا اور اپنی ترقی کی رفتار کو قائم رکھنے کا۔ امریکہ ۲۰ کروڑ ڈالر، لاکھ ڈالر عالمی بینک اور بین الاقوامی ترقیاتی ادارہ سات کروڑ ۴۰ لاکھ ڈالر جرمنی ڈھائی کروڑ ڈالر جاپان دو کروڑ ڈالر برطانیہ ایک کروڑ سے زائد ڈالر کینیڈا ایک کروڑ ۸۰ لاکھ ڈالر فرانس ایک کروڑ ڈالر امداد دے گا۔ مذکورہ امدادی وعدے کے علاوہ امریکہ نے پاکستان کو دس کروڑ ڈالر لاکھ ڈالر امداد کی فہمیل اختیار دینے کا بھی وعدہ کیا ہے۔ عالمی بینک کے اعلان میں بتایا گیا ہے کہ مزید امداد کے سلسلہ میں دونوں حکومتوں (امریکہ اور پاکستان) کے درمیان بات چیت ہو رہی ہے۔ پاکستان کی کمیٹی سے امداد کی صورت میں گندم بھی مل رہی ہے۔ اعلان کے مطابق امداد دینے والے ملکوں اور اداروں کے اجلاس میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ پاکستان کو امداد دینے کے جو وعدے کئے گئے ہیں۔ ان سے ادائیگیوں کے توازن میں

۲ گھنٹہ پورا ہو جائے گا۔ پاکستان کے لئے فنی امداد کے طریقہ پر غور کرنے کے علاوہ اجلاس میں غیر ملکی ذمہ داروں کی ضرورت پر مقررہ کی جا رہی ہے سلسلہ میں پاکستان کی مشکلات کم کرنے کی ضرورت پر خاص ذکر دیا گیا ہے۔ اس میں پاکستان کے دوسرے ترقیاتی منصوبے سے دلچسپی کا اظہار کیا گیا ہے۔ یہ فیصلہ بھی کیا گیا کہ ان ملکوں اور اداروں کا اجلاس دہرت وقت ہوتا رہے جس میں پاکستان کے دوسرے منصوبے کا جائزہ لیا جائے۔ اور اس کی مالی ضرورتیات پر غور کیا جائے۔ عالمی بینک کے اعلان

اعلان

مولوی نور شہد صاحب سترہ مرنے کا تبادلہ لاہور سے ڈیرہ اسمبل خان کی گیا تھا۔ مگر معلوم ہوا ہے کہ وہ ابھی تک وہاں نہیں پہنچے۔ اور محکمہ امیر صاحب جماعت لاہور نے بھی لکھا ہے کہ ایس مولوی صاحب کی نقل و حرکت کا علم نہیں۔ لہذا اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی کو علم ہو کہ وہ کہاں ہیں یا اگر مولوی نور شہد صاحب سترہ مرنے اور اس اعلان کو دیکھیں تو وہ فوراً تقاضات کو اطلاع دیں۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح دارشاد)

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فروردہ ۱۴ جنوری ۱۹۷۷ء بعد نماز مغرب بمقام قادیا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے غیر مطبوعہ ملفوظات میں جنہیں صینہ زود نویسی ایڈیٹر ذمہ دار کیا پر شائع کر رہے ہیں:

۱۴ جنوری ۱۹۷۷ء کو مجلس تہذیب و سائنس کے اجلاس میں جناب سید زین العابدین دلی اللہ شاہ صاحب ناظر امور صاحب سے عربی زبان میں ایک تقریر کی جس میں انہوں نے بتایا کہ عربی پڑھنے دقت اگر سمجھتے تو ان کے اصل مخارج سے ادا کرنا جیسا ہے۔ تو عبارت کے معانی بالکل بدل جاتے ہیں۔ مثلاً مع کا مع بن جاتا ہے تاکہ بجائے ت بن جاتی ہے۔ اور اس طرح الفاظ کے معانی بالکل بدل جاتے ہیں۔ میں ضروری ہے کہ سمجھتے تو ان کے اصل مخارج سے نکال جائے۔ تاکہ عربی پڑھتے وقت خوبصورتی بھی معلوم ہو۔ اور الفاظ کے معانی بھی تبدیل نہیں۔ محرم شاہ صاحب نے اس کے متعلق چند اشعار پیش کیے۔ اور حدود کے صحیح مخارج سے ادا نہ ہونے کی وجہ سے الفاظ کے معانی کا فرق بتایا۔ اس کے بعد حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا:

تھا حکیم صاحب کا یہ کہ تھا کہ مولوی صاحب نے اسے کہہ کر اس کے پیچھے پڑ گئے۔ اور اسے گالیاں دینے لگے۔ حکیم صاحب نے کہا مولوی صاحب! یہ کیا بات ہے کہ ہمارے لئے دونوں طرف ہی دُشمن ہے۔ اگر ہم عرض کو خط کے وزن پر پڑھتے ہیں۔ تو ہمارا بائیکاٹ ہوتا ہے۔ اور اگر آپ کی طرح ہیں کا مالہ کی طرف کرتے ہیں۔ تو آپ دُشمن بن جاتے ہیں۔ آپ ہی نے تو فتوے لگایا تھا کہ ضلاد کو داد پڑھنا چاہیے۔ ورنہ کفر لازم آتا ہے۔ اسی لئے میں نے عرض کو مزہ کہا ہے۔ پھر میں آپ نا حاضر ہوتے ہیں۔ اس سے بھی بخون والی بات ہے کہ عرض کو د بنا دیا جائے۔

ایک نغمہ کا ذکر ہے

کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پرانی مسیحا مبارک کے حجرے والے کو نے میں حضرت رکھتے تھے۔ کہ ایک عرب آیا اور اس نے کھنڈو وغیرہ جھلوس میں اپنی زبان دانی کا رعب جھپٹا لیا تھا۔ اور لوگوں میں عالم مانا جاتا تھا۔ وہ کھنڈو سے لاپورا کیا۔ اور اس نے خیال کیا کہ خلیفہ اللہ فرقے کے لوگ جو کچھ سادہ لوح ہوتے ہیں۔ اس لئے ان کے خیالات کا تاثر نہ کرنی چاہیے۔ تاکہ لوگ میری قیادہ تو واضح کریں۔ چنانچہ اس نے چوڑا لہجہ کے خیالات کی تائید کرنی شروع کی۔ چوڑا لہجہ کو خوب مرعے اور پلاؤ کھلاتے تھے۔ انہوں نے کہتے تھے۔ جب عرب ظان بات کہتا ہے تو یقیناً یہ صحیح ہوگا۔ جب وہ قادیان میں آیا تو ان دنوں حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید بھی مکے ہوئے تھے۔ اس عرب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے گفتگو شروع کر دی۔ آپ نے اس کے ایک دو کلمات کے جوابات دیے۔ تو وہ کہنے لگا۔ یہ اچھا ہے۔ تو یہ صحیح ادا نہیں کر سکتا۔

صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید

پاس ہی بیٹھے ہوئے تھے۔ ان کو عرب کی اس گستاخانہ بات پر سخت غصہ آیا۔ پھر انہوں نے پیش میں آکر اس کا باؤ پڑھ لیا۔ وہ لمبے باز ہی چلے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان کا ہاتھ پڑھ لیا۔ اور فرمایا: لڑائی بات نہیں۔ مگر تندی ذریرہ عرب مجلس میں بیٹھا رہا۔ صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید غصہ اور جوش سے صبر سے رہے۔ مگر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ادبانی وجہ سے مجبور تھے۔ غرض الفاظ کا ان کے گلے مٹانے سے بیان کرنا ہی ایم چاہیے۔

اس میں شبہ نہیں

ان کی بولی یا بولی۔ جب ہماری زور پڑائی تو ناچار انہوں نے ایسی اجماع حکیم صاحب کو بولوا کہ اس وقت میری بولی کی

موت و حیات کا سوال

ہے۔ اس نے باقی اختلافات سے قطع نظر آپ کو علاج کے لئے بلاتا ہوں۔ حکیم صاحب نے بھی اس کو غنیمت سمجھی اور مولوی صاحب کے گھر گئے۔ جا کر مولوی صاحب کی ہنسی دیکھی اور اچھی طرح شخص کرنے کے بعد کہنے لگے مولوی صاحب میں بتانا تو تم جانتا تھا۔ مگر چونکہ بتانے میں گزارہ نہیں۔ اس لئے آپ کو بتانے میں تاوان ہے۔ آپ کی بولی صاحب کو بہت گندی قسم کا مرزا لاق ہو گیا ہے۔ (مراد اس لئے تھا کہ خلقی مرعے کو مرزا ہی کہتے ہیں) اور اس وجہ سے ان مولوی صاحب کا بائیکاٹ بھی کیا

اور نہ ذالین ہے۔ اجماع میں اس کو ظالمین کے وزن پر پڑھتے تھے۔ اور متعلق ذالین کے وزن پر۔ اجماع میں خفیوں کو کہتے تھے کہ تم دال دال کی پڑھتے ہو۔ اور متعلق اجماع کو کہتے تھے۔ کہ تم ظال ظال کی پڑھتے ہو۔ یہاں تک کہ خفیوں کو بعض علم نے غنیمت دے دیا تھا۔ کہ شخص متالین کو ذالین کے وزن پر پڑھے۔ اس کا نالج ٹوٹ جاتا ہے۔ اور وہ کافر ہو جاتا ہے کہتے ہیں کوئی اجماع تھا جو کچھ بھی تھا۔ بعض علم کے فتنے کے مطابق اس کا بائیکاٹ ہو گیا۔ اور وہ بے جا مسموم کرنے لگا۔ رہتا وہ گاؤں میں تھا۔ کچھ بائیکاٹ کی وجہ سے اسے پانچ چھ مہینے تک سخت تکلیف رہی۔ پھر جینے گزرنے کے بعد ہی مولوی صاحب جنہوں نے اجماع کے خلاف فتوے لکھ صادر کیا تھا۔

عربی الفاظ کی ادائیگی

شاہ صاحب نے اپنے لیکچر میں جو کچھ بیان کیے۔ اس کے متعلق میرا بھی ارادہ ہے کہ کسی وقت لیکچر بیان کروں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ

عربی الفاظ کی ادائیگی

کے لئے صرف ان کے اصل مخارج سے بیان کیا ضروری ہوتا ہے۔ کیونکہ جب تک الفاظ اور حروف کو صحیح رنگ میں نہ ادا کیا جائے۔ ان کے معانی بدل جاتے ہیں۔ بیشک ایک تجربہ کار آدمی حروف کے غلط مخارج سے میان ہونے پر بھی متوجہ سمجھ لیتا ہے۔ مگر بعض اوقات حروف کے غلط مخارج سے میان ہونے پر عوام میں فرق پڑ جاتا ہے۔ یہ بعض دفعہ تو غلط فہمی کی وجہ سے گھبراہٹ بن جاتا ہے۔ ہمارے ملک میں یہ بات شہور ہے۔ کہ ضروری میں جب اجماع کا چرچا ہوتا ہے تو انہوں نے دلا الضالین کو دلا لفظ پڑھتا شروع کر دیا۔ حالانکہ وہ ہی سارے حروف میں سے ایک ایسا حرف ہے جس کی ادائیگی کے لئے بہت مشق کی ضرورت ہے۔ عرب لوگ تو فخر کرتے ہیں کہ عرب عربی کے الفاظ کو صحیح طور پر ادا نہیں کر سکتے۔ لیکن یہ درست نہیں۔ اگر ہندوستان میں قواعد کو ملحوظ رکھ کر کوشش کریں تو کر سکتے ہیں۔

عام طور پر دیکھا گیا ہے

کہ لوگ دلا الضالین پڑھتے وقت حق کو غلط بنا دیتے ہیں۔ یا دہنا دیتے ہیں۔ اور یہ دونوں ہی ٹھیک نہیں ہیں۔ حق کا اصل مخارج سے آدھا اچھکے کی طرف ہے۔ اور ذرا مشق کرنے سے ادا ہو سکتا ہے۔ یہ لفظ نہ ذالین نہ ظالین ہے۔

کلمات جلیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ہر مسلمان کے لئے عربی زبان کا لیکھنا از سر ضروری ہے

”ہر ایک عاشق صادق اپنے معشوق کی زبان کو سیکھ لینے کا شوق رکھتا ہے۔ پھر جس شخص کو محبت الہی کا دعوے ہے۔ لیکن کلام الہی کے جاننے سے لاپرواہی ہے وہ ہرگز محبت صادق نہیں ہے۔۔۔۔۔ اہل اللہ کو قرآن سے بہت عشق ہوتا ہے۔ اور عاشق کو اپنے معشوق سے ہرگز صبر نہیں ہوتا اور بہت تشنگی کال قرآنی زبان کا جان اس پر آسان ہو جاتا ہے۔ اور جو تحصیل علم کی راہ میں دوسروں پر شائق ہوتی ہیں نہ ان پر آسان ہو جاتی ہیں۔“

دائیں مذکورات اسلام ۱۷۷۷

قصایا

ذیل کی وہاں منتقلی سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان قصایا میں سے کسی دھیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر پبلکیشنز کو فوری طور پر تفصیل کے ساتھ آگاہ فرماویں۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن راولپنڈی)

نمبر ۱۶۰۷
پلا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ہمارا پر اپریل ۱۹۶۶ء
حسب ذیل دھیت کرتی ہوں۔

میری جائیداد منقولہ دفتر منقولہ اس وقت کوئی نہیں میرے گزارہ کے ذمہ دار اس وقت میرے دل پاپ ہیں مجھے حکم تعلیم بنیاد سیکشن دی بورد کی طرف سے مبلغ پندرہ روپے ماہوار روٹیفکا ملتا ہے۔ میں اپنی ماہوار آمدنی (جسے تنگ اور جس حدت و مقدار میں وہ تمام ہے) سوال حصہ داخل خزانہ صدر انجنیئر ہریہ پاکستان کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع میری طرف کو دیتی رہوں گی اور اگر پر بھی یہ دھیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جس قدر منقولہ ثابت ہوا اسکے دسویں حصہ کی مالک ہونا ہوتی۔ اگر میں اپنی جائیداد یا رقم بعد دھیت داخل خزانہ صدر انجنیئر ہریہ پاکستان کے کسی دہیہ حاصل کروں تو یہ رقم یا جائیداد حصہ دھیت کوہ سے منہا کر دی جائے گی اور اگر میری کوئی آمدنی ہوگی تو اس پر بھی یہ دھیت حاوی ہوگی۔
الاجتہاد۔ گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔

نمبر ۱۶۰۸
عمر ۶۷ سال تاریخ پیدائش ۱۹۰۱ء میں عبدالرحیم ولد بچوں سابق قادیان حال راولپنڈی کا خاص قبیلہ جنگ
ہوئے میری پاکستان اقامتی ہوش و خواہش باوجود
اکراہ آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتا
ہوں۔ میری دھیت کوئی منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد مجھے میرا گزارہ میری
ماہوار آمدنی کے ذریعہ اس کے دسویں حصہ ہے اس
کے بل حصہ کی دھیت کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد
میری کوئی آمدنی ہو جائے یا کوئی جائیداد پیدا
کروں تو میری یہ دھیت اس کے بھی بل حصہ
پر حاوی ہوگی۔ نیز جو میری وفات پر میرا
ترک ثابت ہوا اس کے بھی بل حصہ کی مالک ہونا
انجنیئر احمدی ہوگی۔ العید۔ عبدالرحیم
گواہ شدہ۔ علی محمد۔ لائسنس ہائی جسٹس عبدالغفار
دارالرحمت دہلی۔ گواہ شدہ۔ علی محمد
شاہد زعیم مجلس ہند ام احمدی دارالرحمت
دہلی راولپنڈی۔

نمبر ۱۶۰۹
میں ۱۹۰۸ء میں خاندان شرفی راولپنڈی
کے ذیلی برہتہ خاندان حارثی عمر ۱۹ سال بتاریخ
بیعت پیدائشی ساکن لائل پور ڈاکخانہ خاص
منسلک لائل پور صوبہ مغربی پاکستان لاقی ہوئے
خواہ اس آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتی
ہوں۔

میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک
انٹرویو طحانی لائسنس ۵۰ روپے سے اس کے
علاوہ مجھے مبلغ ۱۰ روپے ماہوار بطور حسب خزانہ
بھائی کی طرف سے ملتے ہیں۔ پس اس جائیداد
اور ماہوار آمدنی کے علاوہ جو بھی ہوگی کے بل
حصہ کی دھیت کرتی ہوں۔ انجنیئر احمدی پاکستان
راولپنڈی رہتے ہیں۔ میری وفات کے وقت
جس قدر جائیداد یا رقم میری مالک
صدر انجنیئر احمدی پاکستان راولپنڈی۔

نمبر ۱۶۰۶
الاجتہاد۔ گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔

نمبر ۱۶۰۷
پلا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ہمارا پر اپریل ۱۹۶۶ء
حسب ذیل دھیت کرتی ہوں۔

میری جائیداد منقولہ دفتر منقولہ اس وقت کوئی نہیں میرے گزارہ کے ذمہ دار اس وقت میرے دل پاپ ہیں مجھے حکم تعلیم بنیاد سیکشن دی بورد کی طرف سے مبلغ پندرہ روپے ماہوار روٹیفکا ملتا ہے۔ میں اپنی ماہوار آمدنی (جسے تنگ اور جس حدت و مقدار میں وہ تمام ہے) سوال حصہ داخل خزانہ صدر انجنیئر ہریہ پاکستان کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع میری طرف کو دیتی رہوں گی اور اگر پر بھی یہ دھیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جس قدر منقولہ ثابت ہوا اسکے دسویں حصہ کی مالک ہونا ہوتی۔ اگر میں اپنی جائیداد یا رقم بعد دھیت داخل خزانہ صدر انجنیئر ہریہ پاکستان کے کسی دہیہ حاصل کروں تو یہ رقم یا جائیداد حصہ دھیت کوہ سے منہا کر دی جائے گی اور اگر میری کوئی آمدنی ہوگی تو اس پر بھی یہ دھیت حاوی ہوگی۔
الاجتہاد۔ گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔

نمبر ۱۶۰۸
عمر ۶۷ سال تاریخ پیدائش ۱۹۰۱ء میں عبدالرحیم ولد بچوں سابق قادیان حال راولپنڈی کا خاص قبیلہ جنگ
ہوئے میری پاکستان اقامتی ہوش و خواہش باوجود
اکراہ آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتا
ہوں۔ میری دھیت کوئی منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد مجھے میرا گزارہ میری
ماہوار آمدنی کے ذریعہ اس کے دسویں حصہ ہے اس
کے بل حصہ کی دھیت کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد
میری کوئی آمدنی ہو جائے یا کوئی جائیداد پیدا
کروں تو میری یہ دھیت اس کے بھی بل حصہ
پر حاوی ہوگی۔ نیز جو میری وفات پر میرا
ترک ثابت ہوا اس کے بھی بل حصہ کی مالک ہونا
انجنیئر احمدی ہوگی۔ العید۔ عبدالرحیم
گواہ شدہ۔ علی محمد۔ لائسنس ہائی جسٹس عبدالغفار
دارالرحمت دہلی۔ گواہ شدہ۔ علی محمد
شاہد زعیم مجلس ہند ام احمدی دارالرحمت
دہلی راولپنڈی۔

نمبر ۱۶۰۹
میں ۱۹۰۸ء میں خاندان شرفی راولپنڈی
کے ذیلی برہتہ خاندان حارثی عمر ۱۹ سال بتاریخ
بیعت پیدائشی ساکن لائل پور ڈاکخانہ خاص
منسلک لائل پور صوبہ مغربی پاکستان لاقی ہوئے
خواہ اس آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتی
ہوں۔

میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک
انٹرویو طحانی لائسنس ۵۰ روپے سے اس کے
علاوہ مجھے مبلغ ۱۰ روپے ماہوار بطور حسب خزانہ
بھائی کی طرف سے ملتے ہیں۔ پس اس جائیداد
اور ماہوار آمدنی کے علاوہ جو بھی ہوگی کے بل
حصہ کی دھیت کرتی ہوں۔ انجنیئر احمدی پاکستان
راولپنڈی رہتے ہیں۔ میری وفات کے وقت
جس قدر جائیداد یا رقم میری مالک
صدر انجنیئر احمدی پاکستان راولپنڈی۔

نمبر ۱۶۰۶
الاجتہاد۔ گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔

۱۹۰۸ء میں خاندان شرفی راولپنڈی
کے ذیلی برہتہ خاندان حارثی عمر ۱۹ سال بتاریخ
بیعت پیدائشی ساکن لائل پور ڈاکخانہ خاص
منسلک لائل پور صوبہ مغربی پاکستان لاقی ہوئے
خواہ اس آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتی ہوں۔

میرا ہر مبلغ ایک ہزار روپے میرے
خاندان کے ذمہ دار احمدی لائل پور کے چار سال
کا عرصہ ہوا کہ مجھے ازراہ جن سوگ بھیرے
قسم کی تحریک کے ایک پختہ ۸۰ سالہ "میتاں کون"
۱۹۶۶ء واقعہ کے دارالرحمت شرفی راولپنڈی
رقم دس لاکھ روپے اور جو اس وقت نصف
تھے ڈائریٹریں تھیں۔ ہر میں دیکھتے ہیں
مکان پر اس وقت تک کی رقم ۹۰۰۰۰ روپے
برپا ہے۔ اس کے علاوہ میرا ذریعہ طحانی
۲۰ روپے ایک تولہ مالیت یکھ روپے۔
کوڑے طحانی روپی تین تولہ مالیت ۱۰۰ روپے
دو پیہ جھکے طحانی روپی ایک تولہ مالیت
بھدرو پیہ انٹرویو طحانی روپی ۲۰ سالہ
مالیت ۲۵ روپے۔ نیز سوگ مشین
مصر ۵۰ روپے مالیت ۵۰ روپے ہے۔
مکان زیور اور مشین کی کل رقم ۱۰۰۰۰ روپے
روپے بنتی ہے۔ جن کے دسویں حصہ کی
دھیت کرتی ہوں۔ انجنیئر احمدی راولپنڈی
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔

نمبر ۱۶۰۷
پلا جبرہ اکراہ آج بتاریخ ہمارا پر اپریل ۱۹۶۶ء
حسب ذیل دھیت کرتی ہوں۔

میری جائیداد منقولہ دفتر منقولہ اس وقت کوئی نہیں میرے گزارہ کے ذمہ دار اس وقت میرے دل پاپ ہیں مجھے حکم تعلیم بنیاد سیکشن دی بورد کی طرف سے مبلغ پندرہ روپے ماہوار روٹیفکا ملتا ہے۔ میں اپنی ماہوار آمدنی (جسے تنگ اور جس حدت و مقدار میں وہ تمام ہے) سوال حصہ داخل خزانہ صدر انجنیئر ہریہ پاکستان کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع میری طرف کو دیتی رہوں گی اور اگر پر بھی یہ دھیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جس قدر منقولہ ثابت ہوا اسکے دسویں حصہ کی مالک ہونا ہوتی۔ اگر میں اپنی جائیداد یا رقم بعد دھیت داخل خزانہ صدر انجنیئر ہریہ پاکستان کے کسی دہیہ حاصل کروں تو یہ رقم یا جائیداد حصہ دھیت کوہ سے منہا کر دی جائے گی اور اگر میری کوئی آمدنی ہوگی تو اس پر بھی یہ دھیت حاوی ہوگی۔
الاجتہاد۔ گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔
گواہ شدہ۔ قاضی شہباز علی صاحب صاحب دارالرحمت دہلی۔

نمبر ۱۶۰۸
عمر ۶۷ سال تاریخ پیدائش ۱۹۰۱ء میں عبدالرحیم ولد بچوں سابق قادیان حال راولپنڈی کا خاص قبیلہ جنگ
ہوئے میری پاکستان اقامتی ہوش و خواہش باوجود
اکراہ آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتا
ہوں۔ میری دھیت کوئی منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد مجھے میرا گزارہ میری
ماہوار آمدنی کے ذریعہ اس کے دسویں حصہ ہے اس
کے بل حصہ کی دھیت کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد
میری کوئی آمدنی ہو جائے یا کوئی جائیداد پیدا
کروں تو میری یہ دھیت اس کے بھی بل حصہ
پر حاوی ہوگی۔ نیز جو میری وفات پر میرا
ترک ثابت ہوا اس کے بھی بل حصہ کی مالک ہونا
انجنیئر احمدی ہوگی۔ العید۔ عبدالرحیم
گواہ شدہ۔ علی محمد۔ لائسنس ہائی جسٹس عبدالغفار
دارالرحمت دہلی۔ گواہ شدہ۔ علی محمد
شاہد زعیم مجلس ہند ام احمدی دارالرحمت
دہلی راولپنڈی۔

نمبر ۱۶۰۹
میں ۱۹۰۸ء میں خاندان شرفی راولپنڈی
کے ذیلی برہتہ خاندان حارثی عمر ۱۹ سال بتاریخ
بیعت پیدائشی ساکن لائل پور ڈاکخانہ خاص
منسلک لائل پور صوبہ مغربی پاکستان لاقی ہوئے
خواہ اس آج بتاریخ ۱۶ جولائی ۱۹۶۶ء حسب ذیل دھیت کرتی
ہوں۔

میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک
انٹرویو طحانی لائسنس ۵۰ روپے سے اس کے
علاوہ مجھے مبلغ ۱۰ روپے ماہوار بطور حسب خزانہ
بھائی کی طرف سے ملتے ہیں۔ پس اس جائیداد
اور ماہوار آمدنی کے علاوہ جو بھی ہوگی کے بل
حصہ کی دھیت کرتی ہوں۔ انجنیئر احمدی پاکستان
راولپنڈی رہتے ہیں۔ میری وفات کے وقت
جس قدر جائیداد یا رقم میری مالک
صدر انجنیئر احمدی پاکستان راولپنڈی۔

خدا تعالیٰ کی طرف سے
مسلمانوں پر
اشاعت اسلام کی
فرخیت
کا دل ان پر
عبداللہ ابن سکنہ آباد کن

اٹھراکی گولیاں دو اٹھ اٹھ خدمتِ خلق رتبہ ڈربوہ سے طلب کریں قیمت مکمل کو روپے ۱۹

پاکستان ویسٹرن ریلوے ڈاویلپمنٹ ڈویژن

ٹنڈر نوٹس

درج ذیل کام کے لئے سربمہر ٹنڈر مطلوب ہیں۔ جو بارہ جون ۱۹۶۱ء کے بارہ بجے دن تک پیش جانے جائیں۔

کام • ذریعہ • میعاد

- ۱- ڈھاکہ میں رہٹ چلانا -/- ۱۰ روپے یکم جولائی تا ۱۷ تا ۱۷ جون
- ۲- مقررہ فارم پر موصول شدہ ٹنڈر درج بالا تاریخ کو دن کے سوا بارہ بجے برسر عام کھولے جائیں گے۔
- ۳- ایسے ٹیکیداران جن کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹیکیداروں کی فہرست میں درج نہ ہوں وہ ٹنڈر کھولے جانے کی مقررہ تاریخ سے قبل ہی اپنے نام ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی۔ ڈیویو ریلوے ڈاویلپمنٹ کے پاس درج کرالیں۔
- ۴- ٹنڈر کی دستاویزات مثلاً ٹنڈر فارم ٹیکیدار کی خصوصی شرائط (باب الف اور ب) ٹنڈر کی ہدایات اور توضیحات کی کوائف وغیرہ ذریعہ دستیابی سے مبلغ پانچ روپے (ناقابل واپس) کا ادائیگی پر مستجاب ہو سکتی ہیں۔ ٹنڈر کی خصوصی شرائط پر ٹیکیدار کو اپنے دستخط ثبت کرنے ہوں گے جس سے معلوم ہو سکے کہ انہیں وہ شرائط قبول ہیں۔
- ۵- ذریعہ نامہ ڈویژنل پی۔ ایس ڈی ڈیویو ریلوے ڈاویلپمنٹ کے پاس ٹنڈر کھلنے کی مقررہ تاریخ اور وقت سے قبل ہی جمع کرایا جانا ضروری ہے جس کے بغیر کسی ٹنڈر پر غور نہیں ہوگا۔
- ۶- ریلوے کا انتظامیہ سب سے کم نرخ کے یا کسی بھی ٹنڈر کی قبولیت کی پابندی نہیں نیر سے یہ حق حاصل ہے کہ وہ کوئی بھی ٹنڈر خواہ کئی طور پر قبول کرے یا جزوی طور پر۔
ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے۔

ولادت

پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناصر ایم۔ اے۔ آن تعلیم الاسلام کالج کوئٹہ نے اپنے فضیل سے مقررہ ۹ جون ۱۹۶۱ء بروز بدھ صبح آٹھ بجے چوتھا فرزند عطا فرمایا ہے احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ تو مولود کو صحت و دعاغیت کے ساتھ عمر و دار عطا کرے خدمتہ بین کی توفیق سے نوازے اور اسے والدین کے ساتھ ہمین بنائے آمین۔ (ظہور احمد باجوہ)
ناظر اصلاح و ارشاد صدر انجمن اہل ربوہ

ایران کی اقتصادی امداد کے لئے

امریکی پروگرام
واشنگٹن ۸ جون حکومت امریکہ ایران کی مدد کرے اور اسے اقتصادی تہاہی سے بچانے کے لئے ایک ہنگامی پروگرام پر غور کر رہی ہے۔ امریکی دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے کل رات بتایا کہ ہمیں ایران کو پیش آمدہ مسائل کا علم ہے اور حکومت امریکہ ایرانی وزیر اعظم علی امینی کا اقتصادی اصلاحات کے اقدامات کی حمایت کرے گی۔
ادرا ایران کو زبردست امداد دے گی۔

مکزیکہ تندرست ہو گیا

محکم محمد اشرف صاحب دارالصدر غربی ربوہ فرماتے ہیں:-
"میرا بچہ بہت کمزور تھا لیکن جب اُسے بے بی ٹامک (Baby Sander) استعمال کروائی..... وہ تندرست ہو گیا۔ فطرتاً شد" قیمت ایک ماہ کو روپے ۳۱ روپے کم از کم ایک درجن تیشی پر ۲۵ فیصدی کمیشن خرچ ڈاک دیکنگ اس کے علاوہ۔ جو کم سے کم اور زیادہ سے زیادہ مقدار پر یکساں رہے گا۔ یعنی ہر صحت میں مبلغ ۱/۱۲ روپیہ۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو اینڈ ٹیکنیسی ہریوے

ایک قول بنی بنیبنہ
بنیبنہ احمدیوں کی کپڑے کی دکان کھل گئی بنیبنیبنہ

"فضل عمر گل تھداوس"

کھنری سندھ
ہو قدسم کا بہترین کپڑا ریشم۔ سوئی و اجی ریشم پر۔ مکرئی شہر کے گدو نواح کے عوام اور احمدیہ اسمٹینٹس کے کارکنوں اور دیگر احمیوں سے خصوصاً اہتمام ہے کہ ہم سے کپڑا خرید کر حوصلہ افزائی فرمائیں۔
مالکان: ہجو ہری فضل احمد عبد السلام کھنری

پاکستان ویسٹرن ریلوے ڈاویلپمنٹ ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

مندرجہ ذیل کام کے لئے زرمیم شدہ شیڈول کی بنیاد پر نئی حد شرح کے سربمہر ٹنڈر مقررہ وقتاً پر جو ایک روپیہ فی فارم کا ادائیگی پر سترہ جون ۱۹۶۱ء کے ساڑھے بارہ بجے دن تک اس دفتر سے حاصل کیے جاسکتے ہیں ذریعہ دستیابی درج بالا تاریخ کے ساڑھے بارہ بجے تک وصول کریں گے۔ یہ ٹنڈر اس دن ساڑھے بارہ بجے برسر عام کھولے جائیں گے۔

نمبر شمار	کام	تخمیناً لاگت بشمول ٹنڈر کی شرح فیصد	رقم جو ڈویژنل پی۔ ایس ڈی کی تکمیل کی
۱- سیالکوٹ۔ وزیر آباد۔ گوجرانوالہ	گٹھر ٹھنڈی اور کاحوٹی میں ٹینڈر	۱۰۰۰/-	۲۰۰/-
چینز کے مطابق دیڑرٹسٹوں اور چھانکے کے ٹسٹوں کی تعمیر۔		روپے	۵

- ۲- جن ٹیکیداروں کے نام اس ڈویژن کے ٹیکیداروں کی فہرست میں موجود ہیں انہیں اپنی مابین تین اور تین کے بارے میں سربمہر ٹنڈر مقررہ ۱۹ جون ۱۹۶۱ء سے پہلے اپنے نام بھجوا کر لینے چاہئیں۔
- ۳- مفصل شرائط اور زرمیم شدہ ٹنڈر یول آف آرڈر اور بین ذریعہ دستیابی کے دفتر میں کئی کئی دن دیکھے جاسکتے ہیں ریلوے انتظامیہ سب سے کم یا کسی ٹنڈر کو منظور کرنے کی پابندی نہیں ٹیکیداروں کا فائدہ اسی میں ہے کہ وہ درج ذیل ڈویژنل پی۔ ایس ڈی ڈیویو ریلوے ڈاویلپمنٹ کے پاس ۱۷ جون ۱۹۶۱ء سے پہلے جمع کرا دیں ٹیکیداروں کو چاہئے کہ وہ پینٹیج ریٹ بولے۔ درج ذیل شرح پر کوئی کوئی نرخ متروک نہ کرے جاسکے ہیں ٹنڈر دم بندوں کو چاہئے کہ وہ کام کی اس نوعیت کی پابندی نہیں نیر کے لئے حکم کا ممانعت ٹنڈر دینے سے قبل ہی کر لیں۔
ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لاہور

درخواست دعا

ابراہیم ایاں صاحب سنگا پوری کو دس روزہ سونے کی سیفنگ کا حامل ہوا تھا۔ بخار بدستور ہے۔ کمزوری بہت زیادہ ہو سکتی ہے۔ احباب جہ عفت و درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے۔
(دفعین سلطان ربوہ)

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۵۲